
ｱﾝｹｰﾄ項目 回答数 そう思う ほぼそう思う あまりそう思わない そう思わない ４と３の％ ２と１の％

1
子どもは、学校に行くのを楽しみにしてい
る。

283 59.0% 33.6% 7.1% 0.4% 92.6% 7.4%

2 子どもは、友だちと仲よく生活している。 283 57.2% 37.5% 4.6% 0.7% 94.7% 5.3%

3
子どもは、家でも地域でもきちんとあいさつ
をしている。

283 31.1% 52.3% 15.2% 1.1% 83.4% 16.3%

4
子どもは、家庭学習の習慣が身についてい
る。

283 30.4% 43.5% 19.1% 3.5% 73.9% 22.6%

5
学校は、基礎・基本の定着を図る取り組み
や学習のつまずきなどに積極的に取り組ん
でくれている。

283 48.1% 43.8% 7.8% 0.4% 91.9% 8.1%

6
学校は、思いやりの心や社会のルールを守
る態度を育てている。

283 55.1% 41.0% 3.9% 0.0% 96.1% 3.9%

7 いじめのない学校づくりに取り組んでいる。 283 44.9% 48.1% 5.3% 1.8% 92.9% 7.1%

8
学校は、教育活動に適した施設・設備が
整っている。

283 59.0% 39.6% 1.4% 0.0% 98.6% 1.4%

9
学校は、授業参観や学校開放日等で、子ど
もの様子を見る機会を設けている。

283 61.8% 33.6% 3.5% 1.1% 95.4% 4.6%

10
学校は、保護者からの相談や要望に適切に
対応している。

283 59.0% 34.6% 5.3% 1.1% 93.6% 6.4%
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